女性の理想体型
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手品やパズルの中には文字を使って説明できるものも多い。ここでは，数当て手品について考えよう。まず，2人ずつのペアに分かれ，ひとりが当てる人，もうひとりが当てられる人になる。当てる人は当てられる人に向かって，次のように言う。
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	女性　BMI＝ 体重kg ÷ (身長m)2


最後に得られた2桁の数値を気になる女性から確認し，理想体型が解かる。


計算シート
	Ａ
	女性の理想の体重　　　
(170×170) ×20÷10000＝57. 8
　　　　　　　　　　A　57. 8　　　kg
女性の理想のバスト　　
170×0.54＝91.8　　A　91.8　　　　cm
女性の理想のウエスト　
170×0.37＝62.9　　A　62.9　　　　cm
女性の理想のヒップ　　
170×0.53＝90.1　　A　90.1　　　　cm
女性の理想の二の腕　　
170×0.145＝24.65　A　24.65　　　cm
女性の理想の太もも　　
170×0.29＝49.3　　A　49.3　　　　cm
女性の理想のふくらはぎ
170×0.2＝34.0　　 A　34.0　　　　cm
女性の理想の足首　　　
170×0.12＝20.4　 A　20.4　　　　　cm
女性の理想の股下　　　
170×0.147＝24.99　A　24.99　　　　cm
女性の理想BMI　　　　
59÷(1.70×1.70)＝20.4152249135

　　　　　　　　 A　20.4152249135　　
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サイズ

170cm

59kg

B：99�

W：62�

H：90�
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image7.emf
項目 計算式

理想体重 （身長×身長）×20÷10,000

バスト 身長×0.54

ウエスト 身長×0.37

ヒップ 身長×0.53

二の腕 身長×0.145

太もも 身長×0.29

ふくらはぎ 身長×0.2

足首 身長×0.12

股下 身長×0.47
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